



年前那事儿

之安全

# 坐着妈妈的电动车放学回家 8岁小女孩被大巴碾过……

## 妈妈抱着冰冷的女儿,坐在地上1个多小时不松手…… 马上就要放寒假了,安全问题再次给家长敲响警钟

还有十几天,孩子们盼望已久的寒假就到了。可昨天上午11点10分左右,一名乘电动车放学回家的8岁小女孩却因车祸倒在了血泊中。车祸现场惨不忍睹,一辆旅游大巴的车轮从孩子头部碾过,地面上留下了大片血迹。“一定要谨记教训,决不能再让类似悲剧重演!”看着触目惊心的场景,这句话成了许多围观者的共同心声。  
郑州晚报记者 常亮 通讯员 孟繁勇 文/图



母亲紧紧抱着女儿,父亲昏倒在地。旁边,留下了孩子的书包和鞋子。

### 车轮碾过女孩头部

事故地点位于东明路顺河路北50米路西的快车道上。一辆尾部被碾压粉碎的灰色电动车倒在中间位置,左前侧停着一辆旅游大巴,右侧停着一辆黑色别克轿车。

“太惨了,实在不忍心看。”说起本次车祸,自称目睹整个过程的市民张先生很难过,他在一连串的叹息中讲述了当时的见闻。

在张先生的印象中,最开始,他只是无意间看到了灰色电

动车为躲避右前侧车辆而从别克车后绕行。然而,没过多久,他就听到一声巨响赶忙跑过去。

现场发生的状况让人吃惊。张先生看见一辆车身带着一大片刮痕的旅游大巴停在不远处,倒在地上的灰色电动车尾部被碾得粉碎,旁边躺着头部血肉模糊的小女孩。

“天哪,出大车祸了!”随后,张先生看到小女孩的母亲紧紧抱着女儿的身体,并传来一阵阵撕心裂肺的大哭声。

### 女孩是一名小学二年级学生

很快,接到报警的交巡警一大队民警和120急救人员赶到了现场。

“我们对旅游大巴司机和别克车主都做了详细调查。”交巡警一大队事故中队中队长郭志东说,按旅游大巴司机时某的说法,事故发生时正沿左边车道正常行驶的他并不知情,直到后来听到响声下车后才知道发生了车祸。“别克车司机也讲了当时的情

况。他说,车祸发生时他就在车里等红灯。”

据了解,车祸中死亡的小女孩8岁,是一名小学二年级学生。

“在现场,我看到了孩子的粉色书包……”昨天下午5点多,说起本次车祸,附近的环卫工刘女士依旧心情沉重。“从中午到现在一直吃不下饭。想想这么小的孩子,心里别提多难受了。”



旅游大巴车上的别蹭痕迹。

### “违章的少了,道路通畅了,车祸就少了”

目前,该事故正在进一步调查。

“母亲坐在那儿至少抱了女儿1个多小时。后来,她还因伤心过度被急救车拉到了医院。”郭志东说,看到这一幕,他心里酸酸的。“大家一定要吸取教训,千万别再让这样的悲剧重演。”

“本次事故发生发生在快车道,这是一次血的教训。”根据本次事故调查中所发现的问题,郭志

东作出以下提醒:第一,无论是非机动车还是行人,一定切记不要进入快车道;第二,只要出行,所有车辆和行人一定要遵守交通规则,严格按交通信号灯通行;第三,不管快慢车道,都不允许违章停车。“人行道快车道违章停车现象屡见不鲜,导致道路通行不畅,交通混乱。违章者少了,道路顺畅了,车祸自然就少了。”

### 76岁老人摔倒昏迷 两名热心女士及时帮助

昨日早晨,在郑州市优胜南路与劳卫路交叉口西侧发生了温馨一幕,一名骑车的老人突然摔倒在地口吐白沫,两名路过的好心女士赶忙上前搀扶,拨打了120后还帮他联系家人。郑州晚报记者 石闯

很巧,热心女士懂急救

“当时我和他相差有十几米远,不知道摔倒的是一名老人。”据热心市民马青梅介绍,早晨7点40分许,她在骑车上班路上突然看到前面一名骑车男子摔倒在地,未及时爬起来,她很纳闷,遂将自行车停放一边,“只见他身子歪斜着,右腿在上,左腿在下,中间是车梁。”

马青梅说,她仔细看了一下发现原来是一名老人,此时他出现了昏迷状态,双眼紧闭,口吐白沫。“我就在医院上班,知道老人可能发病了,于是对他采取了急救措施。”她说,令她感动的是,另一名热心女士也停了下来,一起帮助她对老人施救,并拨打了120。

### 家属专门找到好心人致谢

过了几分钟,见老人有些好转,但不能开口说话,这两名热心女士担心地面太冰冷,就将他搀扶起来。“老人家属不在身边,我们就求助民警,想方设法寻找老人家属。”而老人也随即被送往就近的郑大二附院神经外科治疗。

所幸,过了一个多小时后,老人的家属找到了。“老父亲今年76岁了,平时早起会出去买菜,也想不到会发生这样的事,真是太感谢你们这些好心人了。”上午10点多,老人的家属李先生专门找到热心的马青梅,对她们热心的帮助连声感谢。

线索提供 刘先生(稿费50元)

### 半夜上厕所 女工坠沟死亡

9日晚,聚源路一建筑工地内,上厕所的女工掉进民工宿舍前六七米深的壕沟,消防官兵赶到很快将女工救出,但她的心电图已是一条直线。

当晚11点半左右,聚源路与宏图街交叉口东北角一在建楼盘内,民工宿舍外传来“咚”的一声响。

一名新乡民工闻声立即跑出,他发现刚刚披着棉袄到宿舍外上厕所的妻子,躺在了宿舍门前的壕沟底部。

民工宿舍门前的这条壕沟宽约一米、深六七米,两侧夹壁有长短不一的钢筋向外伸出,壕沟上方除用木板等物临时搭起供进出的“桥梁”外,并不见其他物体在壕沟上方遮蔽。

120、119将女工从壕沟底部救出,发现女工已经死亡。

丈夫称,妻子和自己同为55岁,孩子已经成家立业,老两口趁农闲出来打工,到这儿工地只有半月时间。

郑州晚报记者 汪永森

线索提供 杜先生(稿费50元)